Estimados padres y apoderados
 Los niños cuando están en la casa ven esto como que fueran vacaciones, pero no es así, mantener un horario de estudio, no necesariamente a la fuerza, es vital.  No es necesario que se levanten a las 8:30 como en el colegio, pero que, si se respeten los horarios de sueño, que hagan horarios de actividades y fijar horas de estudio que no superen los 30 minutos, porque estaríamos saturando la capacidad de atención selectiva del niño.
Es importante realizar pausa donde se dé la instancia de recreación, es súper beneficioso, porque le quitamos la mentalidad de que está obligado a estar estudiando, porque  los niños ya tienen una concepción negativa del estudio en la casa. Es necesario dar el espacio para que vea televisión, para que escuche música, jugar con sus juguetes, pero todo con una limitación al igual que las tareas.
Consideraciones
1- Mantener horarios (sueño, estudio, descanso)
2- Lugar habilitado para estudiar (libre de distractores; libre de tv, música, ruido).
3- Utilizar recursos de manera responsable. Internet es un excelente recurso de aprendizaje, cuando se utiliza bien.
4- Mantener una comunicación con los docentes-apoderados: la educación es triangular (apoderado-estudiante-docente), una meta en común requiere que el proceso sea compartido.

Estas actividades tienen como finalidad reforzar en casa  los contenidos que se trabajan para el tratamiento del lenguaje de su hijo (a). Espero que tenga una buena acogida y que sea de gran utilidad en el mejoramiento de la comunicación de su niño(a).
	No olvide que la paciencia y el amor deben ser aliados en este proceso.
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